
Информация о результатах опросов курсантов (студентов) об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

отделения среднего профессионального образования 

 ПФ ФГБОУ ВО «Волжский государственный университет водного транспорта»  

 

В опросе приняли участие 665 курсантов (студентов) отделения среднего 

профессионального образования. 

Анкетирование прошли обучающиеся следующих специальностей: 

 26.02.01 Эксплуатация внутренних водных путей (ВП) 

 26.02.03 Судовождение (СВ)  

 26.02.05 Эксплуатация судовых энергетических установок (СМ) 

 26.02.06 Эксплуатация судового электрооборудования и средств автоматики (ЭМ) 

 23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (ОП) 

 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта(АТ) 

 26.02.02 Судостроение (СТ) 

 

Были получены следующие результаты: 

На первом курсе не выявлено низких показателей по всем трем шкалам в группах 12-

СМ и 11 – ЭМ. Нет низких значений по шкале удовлетворенности образовательной средой в 

группах 11 – ОП, 11 – СМ. Нет низких значений по шкале защищенности в группах: 11 – СВ, 

11 – СМ, 11 – СТ, 12 – СВ. Не выявлено общего негативного отношения к ОУ в группе 11 – 

СТ.  У курсантов преобладает высокий уровень по изучаемым параметрам по всему курсу и в 

каждой отдельно взятой группе.  

На втором курсе не выявлено низких показателей по всем трем шкалам в группах 21-

СМ и 21 – ВП. Нет низких значений по шкале удовлетворенности образовательной средой в 

группах  22 – СВ и  22 – СМ. Нет низких значений по шкале защищенности в группах: 21 – 

ОП, 22 – СМ. Не выявлено общего негативного отношения к ОУ в группе 21 – ОП,  22 – СВ. 

На третьем курсе не выявлено низких показателей по всем трем шкалам в группах 31-

ЭМ, 31 – СВ, 32 – СВ и 31 – СМ. Нет низких и средних значений по шкале 

удовлетворенности образовательной средой в группах: 32 – ВП, 31 – ОП, 31 – ВП,  32 – ЭМ, 

31 – АТ (только высокие значения). Нет низких значений по шкале защищенности в группах: 

31 – ВП (только высокие значения), 31 – ОП (только высокие значения), 31 – АТ (только 

высокие значения)  

На 4 – 5 курсе не выявлено низких показателей по всем трем шкалам в группе 42 – 

СВ. Не выявлено низких показателей по 2 шкалам: удовлетворенности и защищенности в ОУ 

в группах 41 – ЭМ и 41 – СМ. У курсантов, в основном,  преобладает высокий уровень по 

изучаемым параметрам по всему курсу и в каждой отдельно взятой группе ( кроме общего 

отношения к ОУ в группах 41-ОП и 42 – ЭМ – в этих коллективах примерно равное 

количество курсантов с позитивным и нейтральным отношением).  

 

Результаты по группам. 

1) Уровень удовлетворенности характеристиками образовательной среды. 



 На первом курсе низкий уровень отметили 9 курсантов (4%). Средний уровень 

отметили 35 курсантов (17%). Высокий уровень отметили164 курсанта (79% ).  

У преподавателей низкого уровня нет. Средний уровень отметили 7 человек (35%). 

Высокий уровень отметили 13 человек (65% ). 

 

 
На втором курсе ниже среднего уровень отметил 1 курсант (1%). Средний уровень 

отметили 18 курсантов (13%). Высокий уровень отметили120 курсантов (86%). 

 

На третьем курсе ниже среднего уровень – нет. Средний уровень отметили 22 

курсанта (15%). Высокий уровень отметили120 курсантов (85%). 
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На 4 курсе ниже среднего уровень отметили  11 курсантов (8%). Средний уровень 

отметили 16 курсантов (12%). Высокий уровень отметили108 курсантов (80%) 

На 5 курсе Ниже среднего уровень отметили  2 курсанта ( 7%). Средний уровень 

отметили 4 курсанта (14%). Высокий уровень отметили 23 курсанта (79%). 

 

 

 
 

2) Уровень защищенности образовательной среды 

На первом курсе низкий уровень отметили 8 курсантов (4%). Средний уровень 

отметили 27 курсантов (13%). Высокий уровень отметили173 курсанта (83%). 
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На втором курсе низкий уровень отметили 7 курсантов (5%). Средний уровень 

отметили 15 курсантов (11%). Высокий уровень отметили118 курсантов (84%) 

 
 

На 3 курсе низкий уровень отметили 4 курсанта (3%). Средний уровень отметили 9 

курсантов (6%). Высокий уровень отметили 131 курсант (91% ) 
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На 4 курсе низкий уровень отметили 5 курсантов (4%). Средний уровень отметили 15 

курсантов (11%). Высокий уровень отметили 115 курсантов (85%). 

На 5 курсе низкий уровень отметили 3 курсанта (10%). Средний уровень отметили 2 

курсанта (7% ). Высокий уровень отметили 24 курсанта (83%). 

 

 

 

3) Общее отношение к ОУ. 

На первом курсе  преобладает негативное отношение у 14 курсантов (7%). 

Нейтральное отношение у 21 курсанта (10%). Позитивное у 173 курсантов (83%). 
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На 2 курсе преобладает негативное отношение  у 14 курсантов (7%). Нейтральное 

отношение у 21 курсанта (10%). Позитивное у 173 курсантов (83%). 

 

На 3 курсе преобладает негативное отношение у 8 курсантов (5%), нейтральное у 17 

курсантов (12%),  позитивное у 119 курсантов (83%). 
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На 4 курсе присутствует негативное отношение у 3 курсантов (10%). Нейтральное 

отношение отметили 29 курсантов (21%). Позитивное отношение 3 курсанта (69 %). 

На 5курсе Низкий уровень отметили 2 курсанта (7%). Нейтральное отношение 

отметили 3 курсанта (10%).  Позитивное отношение отметили 24 курсанта (83%). 

 

 

Результаты опроса по курсам 

1. Уровень удовлетворенности характеристиками образовательной среды 

 

2. Общее отношение к ОУ 
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Преобладает высокий уровень по всем трем изучаемым шкалам. 

 

Педагог – психолог: Старцева Н.В. 
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